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Патријарх Данило: Млади су благослов и 
радост друштву

 

С великом духовном радошћу обраћамо се речима благослова вама, младим 
учесницима у Крајови међународног скупа младих православних, који ове 
године организује Крајовска архиепископија.

Из разлога што је омладина у овом пролазном живота симбол лепоте вечног 
непролазног живота, Бог је усадио у људска бића чежњу за идеалом, за 
светом љубављу и вечним животом, као што то видимо у животу богатог 
младића у јеванђељу који је схватио да се потпуна срећа не састоји у 
пролазним материјалним добрима, већ у Божјој вечној љубави (види Марко 
10, 17-21; Лука 18,18).

Свето Јеванђеље нам показује да је Господ Исус Христос посебну пажњи и 
уважавање указивао деци и младима. Он је рекао: „Пустите децу да долазе 
мени и не забрањујте им, јер таквих је Царство Божје“ (Марко 10,14), чиме је 
истакао вредност невиности и чистоте деце. С друге стране, она три 
васкрсења људи из мртвих, која Христос учинио за време овоземаљског 



живота, била су васкрсења младих лица, и то: сина Наинске удовице (Лука 
17,16), Јаирове кћери (Матеј 9-18,25) и његов пријатеља Лазара из Витаније 
(Јован 11-1,46).

Господ Исус Христос је васкрсао ове младе људе да би показао да је 
омладина симбол лепоте вечнога живота у Царству небеском (Матеј 22, 30).

У секуларизованом свету који се стално мења млади треба да осећају 
милосрдну љубав Бога и Његове Цркве.

Обнова духовног живота у Цркви постиже се и духовним животом младих 
који треба да негују три велике хришћанске врлине – веру, наду и љубав.

Вера се не може пројављивати без наде или љубави. Хришћанин истовремено 
верује, нада се и воли. Међутим, по чему је човек нарочито подобан Богу јесте 
врлина смерности и великодушне љубави… Преко вере наде и љубави ви 
постајете Путир радости, али и апостоли и мисионари Јеванђеља Господа 
нашег Исуса Христа уколико негујете исту љубав у породици, друштву, 
парохији, епархији, и на сваком националном и међународном православном 
састанку, на радост свег Православља и општења између људи овога света…

Молимо се Богу да благослови све вас и да искористите ово време у Крајови 
као време неговања вере, наде и љубави, неговања дијалога, пријатељаства и 
хришћанског православног јединства, на славу Пресвете Тројице, на ползу 
Цркве, на радост свих!“ – завршио је своје обраћање Његово Блаженство 
патријарх румунски Данило.
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